
Против интернет портала Пинк РС веб адреса www.pink.rs подносимо жалбу 
због кршења Кодекса новинара Србије и то поглавља IV – Заједничка правила за 
исправку и одговор на информацију, који прописују: Исправка и одговор на 
информацију се објављују на начин на који је објављен и оригинални садржај у 
смислу позиционирања, видљивости и приступа садржаја корисницима. Медиј 
одговор на информацију објављује уколико се њиме негира или демантује 
податак објављен у тексту. Исправка и одговор на информацију обавезно садрже 
упућивање на оригинални садржај. Ако је оригинални садржај објављен у више 
издања, односно помоћу више канала комуникације (штампа, веб сајт, 
друштвене мреже итд.), онлајн медиј или онлајн издање исправку или одговор, 
односно информацију о њима у случају друштвених мрежа, објављује на сваком 
од иницијалних издања, тј. канала комуникације. Исправка и одговор на 
информацију се објављују без одлагања, што конкретно подразумева да између 
времена пријема исправке или одговора на информацију и њиховог 
објављивања треба да протекне онолико времена колико је уреднику неопходно 
да их прегледа и провери да ли испуњавају законске услове. 

Одсек за информисање је подносио захтев за објављивање одговора поводом 
текста који je објављен на интернет порталу «ПИНК РС», веб адреса www.pink.rs 
и то: 

''У Параћину директор Дирекције за изградњу наместио куму посао од 12,5 
милиона?!'' који је објављен 02. априла 2018.године. 

Доказ:  

Меил послат 02.априла 2018.године у 15.32 часова са меила 
violeta_cosic@paracin.rs 

Одговор -деманти  Одсека за информисање Скупштине општине Параћин од 
02.04.2018. 

 

Са изнетог молимо да Савет за штампу предузме све мере из своје надлежности. 

Шеф Одсека за информисање 

Биљана Петровић 


